
La educación virtual en Nicaragua: 
un reto del docente universitario 

Uso de herramientas virtuales

El 100 % utiliza Zoom o Meed para desarrollar sus
clases en línea. Un 44 % del personal posee su
propio canal de YouTube. Además, se observa que
solo un 33 % utiliza herramientas digitales para la
elaboración de materiales interactivos y dinámicos
para el desarrollo de sus clases virtuales..

Uso y dominio de Moodle 

Un 34 % posee un excelente dominio de esta 
plataforma. En tanto que, un 44 % está entre el medio y 
el muy bueno. También tenemos que un 22 % solo 
maneja la básico de esta plataforma tan fundamental 
para el desarrollo de las clases virtuales. 

Certificación tic

El 44 % de los docentes de la UNITEC si posee su 

certificación en TIC y el 56 no lo posee

Uso de la tecnología

Nuestros estudiantes deben de e estar 
anuentes al uso de la tecnología para el 

desarrollo de sus clases en línea.

Gamificación del aula de clase

Como docente tenemos que estar 
anuentes a todos los cambios en la 
educación.

La educación Virtual

Como docente universitario, debemos brindar las 
herramientas necesarias para que nuestros 
estudiantes adquieran un aprendizaje significativo.
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